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   ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ  ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ  1/ 2013
Από τα πρακτικά  της με αριθμ.  1 / 2013 Τακτικής   Συνεδρίασης της 
Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου Πλατανιά.

Αριθμ. Απόφασης 1 /2013 ΠΕΡΙΛΗΨΗ

Εκλογή –ορισμός Αντιπροέδρου Οικ.
Επιτροπής

Στο Γεράνι σήμερα την 11η  του Ιανουαρίου     του έτους  2013 ημέρα Παρασκευή και 
ώρα 8.00  συνήλθε σε τακτική  συνεδρίαση στο Δημοτικό κατάστημα η Οικονομική 
Επιτροπή του Δήμου Πλατανιά ύστερα από την με αριθμ. Πρωτ 289/ 07-01- 2013 
έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου της που επιδόθηκε νόμιμα, σύμφωνα με τις 
διατάξεις του άρθρου 75 παρ. 6Ν. 3852 / 2010 ΦΕΚ Α΄ 87/7-6-2010  όπως ισχύουν. 
για συζήτηση και λήψη αποφάσεων στα παρακάτω θέματα 
1ο Θέμα Εκλογή –ορισμός Αντιπροέδρου Οικ.   Επιτροπής

Διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία , δεδομένου ότι σε σύνολο επτά μελών 
βρέθηκαν παρόντα έξι  6) μέλη και ονομαστικά:
ΠΑΡΟΝΤΕΣ           ΑΠΟΝΤΕΣ
1 Μαλανδράκης Ιωάννης . Πρόεδρος                                    1Μπομπολάκης Χαρίτων 
2.   Κλουβιδάκης Γιάννης Αντιπρόεδρος      
 3. Σημαντηράκης Πολυχρόνης 
4.Μαυρογένης Παναγιώτης μέλος     Οικ.Επ
 5.Κασσελάκης Ιωάννης                                                      
6   Σολιδάκης Εμμ                                                         

                 Παρόντες στην συνεδρίαση και ο δημοτικός υπάλληλος  κ. Καμπιανάκης 
Κυριάκος  για την τήρηση των πρακτικών.
Ο Πρόεδρος,  εισηγούμενος   το αναφερόμενο στην περίληψη θέμα με αριθμ…-1- 
στην ημερήσια διάταξη , εξέθεσε  ότι:
Α. Η παρ. 6 του άρθρου 74 Ν. 3852 / 2010 ορίζει εκτός των άλλων ότι: « Η 
Οικονομική Επιτροπή στην πρώτη συνεδρίασή της μετά την εκλογή της , εκλέγει 
μεταξύ των μελών της με φανερή ψηφοφορία τον αντιπρόεδρο αυτής, ο οποίος 
προέρχεται από την μειοψηφία.. Δικαίωμα ψήφου στην προκειμένη περίπτωση έχει 
και ο Πρόεδρος της Επιτροπής.
Β. Από την ερμηνεία των διατάξεων του άρθρου 74 σε συνδυασμό με αυτές της παρ. 
2  του άρθρου 64 Ν. 3852 / 2010 συνάγεται ότι στην προκειμένη περίπτωση 
ακολουθείται η ίδια  διαδικασία  με αυτήν της εκλογής Αντιπροέδρου του Δημ. 
Συμβουλίου .



Μετά την εισήγηση του ο Πρόεδρος ,κάλεσε τα μέλη της μειοψηφίας κ. Κασσελάκη 
και κ. Κλουβιδάκη  να προτείνουν υποψήφιο ένα εξ’  αυτών  για την θέση του 
Αντιπροέδρου.
Αφού τα δύο μέλη της μειοψηφίας της Οικ. Επιτροπής δεν κατέληξαν στην υπόδειξη 
κοινού υποψηφίου και   εξέφρασαν την βούληση τους να είναι και οι δύο  υποψήφιοι 
για την θέση του Αντιπροέδρου  της Οικ. Επιτροπής , ο Πρόεδρος σύμφωνα με την 
ανωτέρω  νομοθεσία  ,   κάλεσε το σύνολο των παριστάμενων μελών  της 
Οικονομικής Επιτροπής με φανερή ψηφοφορία να εκλέξουν τον Αντιπρόεδρο αυτής 
για την διετία 2013 – 2014.  
Ακολούθησε εκλογική διαδικασία και τέλος κατά την τρίτη ψηφοφορία και αφού 
μετά το πέρας της δεύτερης αποσύρθηκε από υποψήφιος ο κ. Κασσελάκης , 
αντιπρόεδρος εξελέγη ο κ. Κλουβιδάκης με τέσσερις θετικές ψήφους .
Σημειώνεται ότι ο Πρόεδρος της Επιτροπής καθ΄ όλη την διάρκεια της εκλογικής 
διαδικασίας ψήφιζε παρών 
Μετά το πέρας της διαδικασίας ο Πρόεδρος κάλεσε τα μέλη αυτής να αποφασίσουν 
σχετικά 

Αριθμός Απόφασης 1/ 2013
Η Οικονομική Επιτροπή μετά τα ανωτέρω 
      ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ( κατά πλειοψηφία αφού ο Δήμαρχος και ο κ. 
Κασσελάκης ψήφισαν παρών )

Εκλέγει και ορίζει Αντιπρόεδρο την Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου 
Πλατανιά για την διετία 2013-2014  το προερχόμενο από την δημοτική παράταξη της 
ελάσσονος  μειοψηφίας  μέλος αυτής, κ.  Κλουβιδάκη Γιάννη  Ιωάννη,   αφού επί 
συνόλου 6 ψηφισάντων ο ανωτέρω έλαβε τέσσερις  (4) θετικές ψήφους.- 

                    Το Πρακτικό αυτό υπογράφουν        

                 Ο Πρόεδρος ο Αντιπρόεδρος Τα μέλη 

       Μαλανδράκης Γ.              Κλουβιδάκης Γ                                   Σολιδάκης Μ
Σημαντηράκης Π
Κασσελάκης Γ
Μαυρογένης Π.

Ακριβές απόσπασμα

Ο Δήμαρχος 
Μαλανδράκης Γιάννης  


